

## ERRATA

---

- Artículo 81—El texto debe decir: Las escuelas preparatorias e inferiores. (Página 102.)
- Artículo 262—Su nota debe decir: libro quinto, en vez de sexto. (Página 359.)
- Artículo 350—Su nota 5 versa sobre el inciso *d*. (Página 482.)
- Artículo 450—El número de orden es 450, nó 490. (Página 624.)
- En la página 625, el número de la sección es IV, nó VI.
- Artículo 510—En vez de este número de orden se ha impreso 506. (Página 694.)
- Artículo 558—En vez de este número de orden se ha impreso 585. (Página 754.)
-